

Презентация



Жизнь целого поколения

Война и послевоенная разруха, годы восстановления страны и перестройка, нынешняя жизнь, которая не может оставить равнодушным сердце патриота, и судьбы людей – все это и многое другое нашло отражение в сборнике стихов Валентины Прянишниковой «Моя жизнь – мое поколение».

К сожалению, до выхода книги Вален-

тина Александровна не дожидается – издание осуществил ее сын Александр Пирязев. Но люди помнят ее самую, ее активность, творчество и поэтому с удовольствием пришли в клуб избирателей в Кашире-2, где состоялась презентация сборника. Были здесь и коллеги автора – работники культуры, и ветераны, и, конечно, члены литературного объедине-

ния «Зодиак», в котором она занималась, можно сказать, до последних дней.

Презентация стала не только вечером памяти, но и настоящим поэтическим событием. Звучало много стихов – и Валентины Прянишниковой, и ее коллег по поэтическому творчеству. Темы были самые разные, и невольно вспоминались строки Валентины Александ-

ровны: «Душа поэта – это мир открытий,/ Эмоций, чувств в ней бродит кутерьма!/ Хорей и ямба – подрамник, холст, палитра,/ А кисть – воображение и слова».

А. Николаева
На снимках: зал внимает стихам; читает член литературного объединения «Зодиак» Людмила Бондарь.

Фото Т. Каминной